
ФПП

4 ответа

Являетесь ли Вы штатным сотрудником?
4 ответа

да 4 100%

нет 0

внутренний совместитель 0

Выберите, пожалуйста, профиль(и) подготовки, на которых Вы работаете
16 ответов

бакалавриат: «Психология и педагогика начального образования» (заочн.форма) 2 12.5%

бакалавриат: «Обучение лиц с нарушением речи (логопедия)» 2 12.5%

бакалавриат: "Обучение лиц с нарушением в интеллектуальном развитии" 2 12.5%

бакалавриат: «Начальное образование», «Английский язык» 2 12.5%

бакалавриат: «Начальное образование», «Инклюзивное образование» 2 12.5%

бакалавриат: «Дошкольное образование» 1 6.3%

бакалавриат: «Психология в образовании и социальной сфере» 1 6.3%

бакалавриат: «Психология и социальная педагогика» 1 6.3%

бакалавриат: «Дошкольное образование», профиль «Английский язык» 1 6.3%

магистратура: «Организация профессиональной деятельности педагога в начальном образовании» 1 6.3%

магистратура: «Дефектолог в инклюзивном образовании» 1 6.3%

бакалавриат: «Психология и педагогика дошкольного образования» (заочн.форма) 0

магистратура: «Организация детского отдыха, туризма и оздоровления» 0

Результаты анкетирования ППС
"Оценка качества образования в БГПУ" (2024)

Общее количество респондентов 121
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магистратура: «Педагогика и психология воспитания» 0

магистратура: «Психология управления образовательной средой» 0

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса,
внеучебных мероприятий?
4 ответа

да, всегда 3 75%

затрудняюсь ответить 1 25%

нет, не всегда 0

другое 0

Удовлетворены ли Вы материально-техническим оснащением учебных аудиторий?
4 ответа

удовлетворен в полной мере 2 50%

полностью удовлетворен 1 25%

не в полной мере 1 25%

не удовлетворен 0

Соответствующие условия для проведения учебных занятий
4 ответа

в полной мере 4 100%

частично 0

отсутствуют 0

затрудняюсь ответить 0

Условия для самостоятельной работы обучающихся
4 ответа

в полной мере 4 100%

частично 0

отсутствуют 0

затрудняюсь ответить 0

Условия для проведения консультаций с обучающимся, внеучебной работы
4 ответа

в полной мере 4 100%



частично 0

отсутствуют 0

затрудняюсь ответить 0

Условия для реализации дистанционного обучения
4 ответа

в полной мере 3 75%

частично 1 25%

отсутствуют 0

затрудняюсь ответить 0

Возможности для занятий научной деятельностью
4 ответа

в полной мере 2 50%

частично 2 50%

отсутствуют 0

затрудняюсь ответить 0

Как Вы оцениваете уровень Вашей заработной платы, получаемой в БГПУ?
4 ответа

низкий 2 50%

средний 2 50%

очень низкий 0

высокий 0

очень высокий 0

Удовлетворены ли Вы организацией рабочего времени: рабочее время организовано
рационально?
4 ответа

не в полной мере 2 50%

полностью удовлетворен 1 25%

удовлетворен в полной мере 1 25%

не удовлетворен 0

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в нашем вузе?



4 ответа

позитивная 4 100%

нейтральная 0

негативная 0

Между студентами
4 ответа

доброжелательные 2 50%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 2 50%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

затрудняюсь ответить 0

Между преподавателями и студентами (в учебном процессе)
4 ответа

доброжелательные 2 50%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 2 50%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

затрудняюсь ответить 0

Между преподавателями и студентами (вне учебного процесса)
4 ответа

доброжелательные 3 75%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 1 25%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

затрудняюсь ответить 0

Между студентами и администрацией
4 ответа

доброжелательные 3 75%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 1 25%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0



недоброжелательные 0

затрудняюсь ответить 0

Между преподавателями и администрацией
4 ответа

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 3 75%

доброжелательные 1 25%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

затрудняюсь ответить 0

Отметьте степень Вашей удовлетворенности качеством образования в БГПУ в целом (1 балл –
низшая оценка, 5 баллов – высшая оценка)
4 ответа

1 0

2 0

3 0

4 3 75%

5 1 25%

https://forms.yandex.ru/surveys/6769/
https://ya.ru/


ЕГФ

25 ответов

Являетесь ли Вы штатным сотрудником?
25 ответов

да 18 72%

нет 7 28%

внутренний совместитель 0

Выберите, пожалуйста, профиль(и) подготовки, на которых Вы работаете
68 ответов

бакалавриат: «Экология и природопользование» 14 20.6%

бакалавриат: «Биология», профиль «Химия» 14 20.6%

бакалавриат: «Аналитическая химия» 8 11.8%

бакалавриат: «Биология» (заочн.форма) 8 11.8%

бакалавриат: «История», «География» 7 10.3%

магистратура: «Естественнонаучное образование» 7 10.3%

бакалавриат: «География» (заочн.форма) 5 7.4%

бакалавриат: «География», «Физическая культура» 5 7.4%

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса,
внеучебных мероприятий?
25 ответов

да, всегда 20 80%

нет, не всегда 4 16%

затрудняюсь ответить 1 4%

https://forms.yandex.ru/admin
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другое 0

Удовлетворены ли Вы материально-техническим оснащением учебных аудиторий?
25 ответов

удовлетворен в полной мере 11 44%

полностью удовлетворен 7 28%

не в полной мере 6 24%

не удовлетворен 1 4%

Соответствующие условия для проведения учебных занятий
25 ответов

в полной мере 17 68%

частично 6 24%

отсутствуют 1 4%

затрудняюсь ответить 1 4%

Условия для самостоятельной работы обучающихся
25 ответов

в полной мере 19 76%

частично 3 12%

затрудняюсь ответить 2 8%

отсутствуют 1 4%

Условия для проведения консультаций с обучающимся, внеучебной работы
25 ответов

в полной мере 18 72%

частично 6 24%

затрудняюсь ответить 1 4%

отсутствуют 0

Условия для реализации дистанционного обучения
25 ответов

в полной мере 18 72%

частично 4 16%

затрудняюсь ответить 2 8%



отсутствуют 1 4%

Возможности для занятий научной деятельностью
25 ответов

частично 13 52%

в полной мере 11 44%

затрудняюсь ответить 1 4%

отсутствуют 0

Как Вы оцениваете уровень Вашей заработной платы, получаемой в БГПУ?
25 ответов

средний 18 72%

низкий 4 16%

очень низкий 1 4%

высокий 1 4%

очень высокий 1 4%

Удовлетворены ли Вы организацией рабочего времени: рабочее время организовано
рационально?
25 ответов

полностью удовлетворен 10 40%

удовлетворен в полной мере 9 36%

не в полной мере 5 20%

не удовлетворен 1 4%

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в нашем вузе?
25 ответов

позитивная 14 56%

нейтральная 11 44%

негативная 0

Между студентами
25 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 15 60%

доброжелательные 10 40%



скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

затрудняюсь ответить 0

Между преподавателями и студентами (в учебном процессе)
25 ответов

доброжелательные 13 52%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 12 48%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

затрудняюсь ответить 0

Между преподавателями и студентами (вне учебного процесса)
25 ответов

доброжелательные 17 68%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 7 28%

затрудняюсь ответить 1 4%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

Между студентами и администрацией
25 ответов

доброжелательные 10 40%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 8 32%

затрудняюсь ответить 7 28%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

Между преподавателями и администрацией
25 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 14 56%

доброжелательные 9 36%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 1 4%

затрудняюсь ответить 1 4%



недоброжелательные 0

Отметьте степень Вашей удовлетворенности качеством образования в БГПУ в целом (1 балл –
низшая оценка, 5 баллов – высшая оценка)
25 ответов

1 0

2 0

3 3 12%

4 14 56%

5 8 32%

https://forms.yandex.ru/surveys/6769/
https://ya.ru/


ИПФ

11 ответов

Являетесь ли Вы штатным сотрудником?
11 ответов

да 9 81.8%

внутренний совместитель 2 18.2%

нет 0

Выберите, пожалуйста, профиль(и) подготовки, на которых Вы работаете
35 ответов

бакалавриат: «Технология», «Экономика» 8 22.9%

бакалавриат: «Экономика и управление» 6 17.1%

бакалавриат: «Дизайн», «Технология» 5 14.3%

бакалавриат: «Технология» 4 11.4%

бакалавриат: «Экономика», «Математика» 4 11.4%

магистратура: «Экономика и управление в системе профессионального образования» 4 11.4%

бакалавриат: «Изобразительное искусство» 2 5.7%

бакалавриат: «Изобразительное искусство», «Дополнительное образование» 2 5.7%

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса,
внеучебных мероприятий?
11 ответов

да, всегда 10 90.9%

нет, не всегда 1 9.1%

затрудняюсь ответить 0

https://forms.yandex.ru/admin
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другое 0

Удовлетворены ли Вы материально-техническим оснащением учебных аудиторий?
11 ответов

не в полной мере 5 45.5%

полностью удовлетворен 3 27.3%

удовлетворен в полной мере 2 18.2%

не удовлетворен 1 9.1%

Соответствующие условия для проведения учебных занятий
11 ответов

в полной мере 7 63.6%

частично 4 36.4%

отсутствуют 0

затрудняюсь ответить 0

Условия для самостоятельной работы обучающихся
11 ответов

в полной мере 8 72.7%

частично 2 18.2%

затрудняюсь ответить 1 9.1%

отсутствуют 0

Условия для проведения консультаций с обучающимся, внеучебной работы
11 ответов

в полной мере 10 90.9%

затрудняюсь ответить 1 9.1%

частично 0

отсутствуют 0

Условия для реализации дистанционного обучения
11 ответов

в полной мере 10 90.9%

затрудняюсь ответить 1 9.1%

частично 0



отсутствуют 0

Возможности для занятий научной деятельностью
11 ответов

в полной мере 8 72.7%

частично 1 9.1%

отсутствуют 1 9.1%

затрудняюсь ответить 1 9.1%

Как Вы оцениваете уровень Вашей заработной платы, получаемой в БГПУ?
11 ответов

средний 8 72.7%

высокий 2 18.2%

низкий 1 9.1%

очень низкий 0

очень высокий 0

Удовлетворены ли Вы организацией рабочего времени: рабочее время организовано
рационально?
11 ответов

полностью удовлетворен 7 63.6%

удовлетворен в полной мере 4 36.4%

не в полной мере 0

не удовлетворен 0

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в нашем вузе?
11 ответов

позитивная 8 72.7%

нейтральная 3 27.3%

негативная 0

Между студентами
11 ответов

доброжелательные 6 54.5%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 5 45.5%



скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

затрудняюсь ответить 0

Между преподавателями и студентами (в учебном процессе)
11 ответов

доброжелательные 9 81.8%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 2 18.2%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

затрудняюсь ответить 0

Между преподавателями и студентами (вне учебного процесса)
11 ответов

доброжелательные 7 63.6%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 4 36.4%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

затрудняюсь ответить 0

Между студентами и администрацией
11 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 8 72.7%

доброжелательные 3 27.3%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

затрудняюсь ответить 0

Между преподавателями и администрацией
11 ответов

доброжелательные 5 45.5%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 5 45.5%

затрудняюсь ответить 1 9.1%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0



недоброжелательные 0

Отметьте степень Вашей удовлетворенности качеством образования в БГПУ в целом (1 балл –
низшая оценка, 5 баллов – высшая оценка)
11 ответов

1 0

2 0

3 1 9.1%

4 5 45.5%

5 5 45.5%

https://forms.yandex.ru/surveys/6769/
https://ya.ru/


ФКиС

23 ответа

Являетесь ли Вы штатным сотрудником?
23 ответа

да 15 65.2%

нет 6 26.1%

внутренний совместитель 2 8.7%

Выберите, пожалуйста, профиль(и) подготовки, на которых Вы работаете
52 ответа

бакалавриат: «Адаптивное физическое воспитание» 17 32.7%

бакалавриат: профиль «Физическая культура», «Безопасность жизнедеятельности» 16 30.8%

бакалавриат: «Физическая культура» (заочн.форма) 13 25%

магистратура: «Физкультурно-оздоровительные и спортивные технологии» 6 11.5%

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса,
внеучебных мероприятий?
23 ответа

да, всегда 13 56.5%

нет, не всегда 8 34.8%

затрудняюсь ответить 2 8.7%

другое 0

Удовлетворены ли Вы материально-техническим оснащением учебных аудиторий?
23 ответа

не в полной мере 14 60.9%
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удовлетворен в полной мере 7 30.4%

не удовлетворен 2 8.7%

полностью удовлетворен 0

Соответствующие условия для проведения учебных занятий
23 ответа

частично 14 60.9%

в полной мере 9 39.1%

отсутствуют 0

затрудняюсь ответить 0

Условия для самостоятельной работы обучающихся
23 ответа

частично 12 52.2%

в полной мере 9 39.1%

отсутствуют 1 4.3%

затрудняюсь ответить 1 4.3%

Условия для проведения консультаций с обучающимся, внеучебной работы
23 ответа

в полной мере 12 52.2%

частично 9 39.1%

отсутствуют 2 8.7%

затрудняюсь ответить 0

Условия для реализации дистанционного обучения
23 ответа

в полной мере 14 60.9%

частично 6 26.1%

отсутствуют 2 8.7%

затрудняюсь ответить 1 4.3%

Возможности для занятий научной деятельностью
23 ответа

частично 10 43.5%



в полной мере 8 34.8%

отсутствуют 3 13%

затрудняюсь ответить 2 8.7%

Как Вы оцениваете уровень Вашей заработной платы, получаемой в БГПУ?
23 ответа

средний 14 60.9%

низкий 6 26.1%

очень низкий 2 8.7%

высокий 1 4.3%

очень высокий 0

Удовлетворены ли Вы организацией рабочего времени: рабочее время организовано
рационально?
23 ответа

удовлетворен в полной мере 10 43.5%

полностью удовлетворен 7 30.4%

не в полной мере 6 26.1%

не удовлетворен 0

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в нашем вузе?
23 ответа

нейтральная 12 52.2%

позитивная 11 47.8%

негативная 0

Между студентами
23 ответа

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 14 60.9%

доброжелательные 9 39.1%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

затрудняюсь ответить 0

Между преподавателями и студентами (в учебном процессе)



23 ответа

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 14 60.9%

доброжелательные 9 39.1%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

затрудняюсь ответить 0

Между преподавателями и студентами (вне учебного процесса)
23 ответа

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 15 65.2%

доброжелательные 8 34.8%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

затрудняюсь ответить 0

Между студентами и администрацией
23 ответа

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 11 47.8%

доброжелательные 8 34.8%

затрудняюсь ответить 4 17.4%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

Между преподавателями и администрацией
23 ответа

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 13 56.5%

доброжелательные 8 34.8%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 1 4.3%

затрудняюсь ответить 1 4.3%

недоброжелательные 0

Отметьте степень Вашей удовлетворенности качеством образования в БГПУ в целом (1 балл –
низшая оценка, 5 баллов – высшая оценка)
23 ответа



1 0

2 0

3 7 30.4%

4 12 52.2%

5 4 17.4%

https://forms.yandex.ru/surveys/6769/
https://ya.ru/


ФИЯ

17 ответов

Являетесь ли Вы штатным сотрудником?
17 ответов

да 17 100%

нет 0

внутренний совместитель 0

Выберите, пожалуйста, профиль(и) подготовки, на которых Вы работаете
36 ответов

бакалавриат:«Английский язык», «Немецкий язык» 9 25%

бакалавриат: «Английский язык», «Китайский язык» 8 22.2%

бакалавриат: «Английский язык», «Французский язык» 8 22.2%

бакалавриат: «Английский язык» 6 16.7%

магистратура: «Лингвистика и переводоведение в образовательном пространстве» 5 13.9%

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса,
внеучебных мероприятий?
17 ответов

да, всегда 16 94.1%

затрудняюсь ответить 1 5.9%

нет, не всегда 0

другое 0

Удовлетворены ли Вы материально-техническим оснащением учебных аудиторий?
17 ответов

https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin/65dd51c3068ff01cf77cb874/edit


не в полной мере 15 88.2%

полностью удовлетворен 1 5.9%

удовлетворен в полной мере 1 5.9%

не удовлетворен 0

Соответствующие условия для проведения учебных занятий
17 ответов

частично 10 58.8%

в полной мере 7 41.2%

отсутствуют 0

затрудняюсь ответить 0

Условия для самостоятельной работы обучающихся
17 ответов

частично 9 52.9%

в полной мере 7 41.2%

затрудняюсь ответить 1 5.9%

отсутствуют 0

Условия для проведения консультаций с обучающимся, внеучебной работы
17 ответов

частично 10 58.8%

в полной мере 6 35.3%

отсутствуют 1 5.9%

затрудняюсь ответить 0

Условия для реализации дистанционного обучения
17 ответов

частично 11 64.7%

в полной мере 6 35.3%

отсутствуют 0

затрудняюсь ответить 0

Возможности для занятий научной деятельностью
17 ответов



частично 10 58.8%

в полной мере 6 35.3%

отсутствуют 1 5.9%

затрудняюсь ответить 0

Как Вы оцениваете уровень Вашей заработной платы, получаемой в БГПУ?
17 ответов

средний 10 58.8%

низкий 6 35.3%

очень низкий 1 5.9%

высокий 0

очень высокий 0

Удовлетворены ли Вы организацией рабочего времени: рабочее время организовано
рационально?
17 ответов

не в полной мере 11 64.7%

удовлетворен в полной мере 5 29.4%

полностью удовлетворен 1 5.9%

не удовлетворен 0

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в нашем вузе?
17 ответов

нейтральная 12 70.6%

позитивная 3 17.6%

негативная 2 11.8%

Между студентами
17 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 12 70.6%

доброжелательные 5 29.4%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

затрудняюсь ответить 0



Между преподавателями и студентами (в учебном процессе)
17 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 10 58.8%

доброжелательные 7 41.2%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

затрудняюсь ответить 0

Между преподавателями и студентами (вне учебного процесса)
17 ответов

доброжелательные 9 52.9%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 8 47.1%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

затрудняюсь ответить 0

Между студентами и администрацией
17 ответов

затрудняюсь ответить 7 41.2%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 6 35.3%

доброжелательные 4 23.5%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

Между преподавателями и администрацией
17 ответов

затрудняюсь ответить 6 35.3%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 5 29.4%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 4 23.5%

доброжелательные 1 5.9%

недоброжелательные 1 5.9%

Отметьте степень Вашей удовлетворенности качеством образования в БГПУ в целом (1 балл –
низшая оценка, 5 баллов – высшая оценка)
17 ответов



1 0

2 0

3 4 23.5%

4 11 64.7%

5 2 11.8%

https://forms.yandex.ru/surveys/6769/
https://ya.ru/


ФМФ

38 ответов

Являетесь ли Вы штатным сотрудником?
38 ответов

да 37 97.4%

внутренний совместитель 1 2.6%

нет 0

Выберите, пожалуйста, профиль(и) подготовки, на которых Вы работаете
118 ответов

бакалавриат: «Информатика», «Математика» 22 18.6%

бакалавриат: «Математика», «Физика» 22 18.6%

бакалавриат: "Информационные системы и технологии" 19 16.1%

бакалавриат: «Информатика», «Физика» 17 14.4%

бакалавриат: "Технология программирования" 16 13.6%

бакалавриат: «Математика» (заочн.форма) 12 10.2%

магистратура: «Физико-математическое образование» 10 8.5%

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса,
внеучебных мероприятий?
38 ответов

да, всегда 22 57.9%

нет, не всегда 10 26.3%

затрудняюсь ответить 6 15.8%

другое 0

https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin/65dd4fd65d2a061e37706b0b/edit


Удовлетворены ли Вы материально-техническим оснащением учебных аудиторий?
38 ответов

удовлетворен в полной мере 16 42.1%

не в полной мере 15 39.5%

полностью удовлетворен 7 18.4%

не удовлетворен 0

Соответствующие условия для проведения учебных занятий
38 ответов

в полной мере 25 65.8%

частично 12 31.6%

затрудняюсь ответить 1 2.6%

отсутствуют 0

Условия для самостоятельной работы обучающихся
38 ответов

в полной мере 25 65.8%

частично 12 31.6%

затрудняюсь ответить 1 2.6%

отсутствуют 0

Условия для проведения консультаций с обучающимся, внеучебной работы
38 ответов

в полной мере 23 60.5%

частично 14 36.8%

затрудняюсь ответить 1 2.6%

отсутствуют 0

Условия для реализации дистанционного обучения
38 ответов

в полной мере 18 47.4%

частично 17 44.7%

затрудняюсь ответить 2 5.3%

отсутствуют 1 2.6%



Возможности для занятий научной деятельностью
38 ответов

в полной мере 19 50%

частично 18 47.4%

затрудняюсь ответить 1 2.6%

отсутствуют 0

Как Вы оцениваете уровень Вашей заработной платы, получаемой в БГПУ?
38 ответов

средний 25 65.8%

низкий 8 21.1%

высокий 3 7.9%

очень низкий 2 5.3%

очень высокий 0

Удовлетворены ли Вы организацией рабочего времени: рабочее время организовано
рационально?
38 ответов

не в полной мере 18 47.4%

удовлетворен в полной мере 14 36.8%

полностью удовлетворен 5 13.2%

не удовлетворен 1 2.6%

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в нашем вузе?
38 ответов

нейтральная 19 50%

позитивная 16 42.1%

негативная 3 7.9%

Между студентами
38 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 24 63.2%

доброжелательные 10 26.3%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 2 5.3%

затрудняюсь ответить 2 5.3%



недоброжелательные 0

Между преподавателями и студентами (в учебном процессе)
38 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 24 63.2%

доброжелательные 14 36.8%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

затрудняюсь ответить 0

Между преподавателями и студентами (вне учебного процесса)
38 ответов

доброжелательные 18 47.4%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 17 44.7%

затрудняюсь ответить 2 5.3%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 1 2.6%

недоброжелательные 0

Между студентами и администрацией
38 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 21 55.3%

доброжелательные 9 23.7%

затрудняюсь ответить 7 18.4%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 1 2.6%

недоброжелательные 0

Между преподавателями и администрацией
38 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 19 50%

затрудняюсь ответить 10 26.3%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 5 13.2%

доброжелательные 4 10.5%

недоброжелательные 0



Отметьте степень Вашей удовлетворенности качеством образования в БГПУ в целом (1 балл –
низшая оценка, 5 баллов – высшая оценка)
38 ответов

1 0

2 1 2.6%

3 5 13.2%

4 24 63.2%

5 8 21.1%

https://forms.yandex.ru/surveys/6769/
https://ya.ru/


ИФФ

13 ответов

Являетесь ли Вы штатным сотрудником?
13 ответов

да 13 100%

нет 0

внутренний совместитель 0

Выберите, пожалуйста, профиль(и) подготовки, на которых Вы работаете
46 ответов

бакалавриат: «Русский язык», «Литература» 10 21.7%

бакалавриат: «Филологическое образование»(заочн.форма) 10 21.7%

бакалавриат: "Прикладная филология" 8 17.4%

магистратура: «Преподавание филологических дисциплин (литература и русский язык как иностранны
й)»

6 13%

бакалавриат: "История", "Обществознание" 5 10.9%

бакалавриат: «История» (заочн.форма) 3 6.5%

магистратура: «Теория и методика социально-гуманитарного образования» 3 6.5%

магистратура: «Новейшая история стран Северо-Восточной Азии» 1 2.2%

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса,
внеучебных мероприятий?
13 ответов

да, всегда 11 84.6%

нет, не всегда 1 7.7%

https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin/65dbd5d043f74ffa2cecbee8/edit


затрудняюсь ответить 1 7.7%

другое 0

Удовлетворены ли Вы материально-техническим оснащением учебных аудиторий?
13 ответов

не в полной мере 5 38.5%

полностью удовлетворен 4 30.8%

удовлетворен в полной мере 4 30.8%

не удовлетворен 0

Соответствующие условия для проведения учебных занятий
13 ответов

в полной мере 11 84.6%

частично 2 15.4%

отсутствуют 0

затрудняюсь ответить 0

Условия для самостоятельной работы обучающихся
13 ответов

в полной мере 10 76.9%

частично 2 15.4%

затрудняюсь ответить 1 7.7%

отсутствуют 0

Условия для проведения консультаций с обучающимся, внеучебной работы
13 ответов

в полной мере 9 69.2%

частично 4 30.8%

отсутствуют 0

затрудняюсь ответить 0

Условия для реализации дистанционного обучения
13 ответов

частично 9 69.2%

в полной мере 4 30.8%



отсутствуют 0

затрудняюсь ответить 0

Возможности для занятий научной деятельностью
13 ответов

в полной мере 7 53.8%

частично 5 38.5%

отсутствуют 1 7.7%

затрудняюсь ответить 0

Как Вы оцениваете уровень Вашей заработной платы, получаемой в БГПУ?
13 ответов

средний 8 61.5%

низкий 2 15.4%

высокий 2 15.4%

очень низкий 1 7.7%

очень высокий 0

Удовлетворены ли Вы организацией рабочего времени: рабочее время организовано
рационально?
13 ответов

удовлетворен в полной мере 10 76.9%

полностью удовлетворен 1 7.7%

не в полной мере 1 7.7%

не удовлетворен 1 7.7%

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в нашем вузе?
13 ответов

позитивная 8 61.5%

нейтральная 5 38.5%

негативная 0

Между студентами
13 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 7 53.8%



доброжелательные 6 46.2%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

затрудняюсь ответить 0

Между преподавателями и студентами (в учебном процессе)
13 ответов

доброжелательные 8 61.5%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 5 38.5%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

затрудняюсь ответить 0

Между преподавателями и студентами (вне учебного процесса)
13 ответов

доброжелательные 7 53.8%

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 6 46.2%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

затрудняюсь ответить 0

Между студентами и администрацией
13 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 8 61.5%

доброжелательные 3 23.1%

затрудняюсь ответить 2 15.4%

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

Между преподавателями и администрацией
13 ответов

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные 7 53.8%

доброжелательные 3 23.1%

затрудняюсь ответить 3 23.1%



скорее недоброжелательные, чем доброжелательные 0

недоброжелательные 0

Отметьте степень Вашей удовлетворенности качеством образования в БГПУ в целом (1 балл –
низшая оценка, 5 баллов – высшая оценка)
13 ответов

1 0

2 0

3 1 7.7%

4 4 30.8%

5 8 61.5%

https://forms.yandex.ru/surveys/6769/
https://ya.ru/



